



हम में से सब लोग महान काम नहीं कर सकते लेकिन महान प्यार के साथ हम कई छोटी-छोटी चीजें कर सकते हैं।



### पूर्व सांसद ताराचंद भगोरा रहे सागवाड़ा विधानसभा दौरे पर

इंगूरपुर। अखिल भारतीय कांग्रेस कमेटी के पूर्व राष्ट्रीय सचिव व पूर्व सांसद ताराचंद भगोरा 4 सितम्बर को सागवाड़ा विधानसभा क्षेत्र के दौर पर रहे जहाँ कार्यकर्ताओं व ग्रामीणों से मिलकर उनकी समस्याओं को जाना तथा उसके समाधान हेतु सम्युक्त विभागीय अधिकारियों को निर्देश दिए। जिसके पश्चात वे गलियारों पर घूमे जहाँ कांग्रेस के वरिष्ठ नेता रमेशचंद्र चाचा के इंतकाल पर उन्हें श्रद्धा-सुमन अर्पित करते कहा कि कांग्रेस पार्टी के प्रति उनकी निष्ठा व समर्पण को कांग्रेस कभी भुला नहीं सकती। इस अवसर पर पूर्व सरपंच कुरिचंद जादवा, जिला कांग्रेस महामंत्री एडवोकेट कपिल भट्ट, एडवोकेट लालचंद पाटीदार ने भी पुष्पांजलि अर्पित की।

### कलेक्टर ने होम्योपैथिक, आयुर्वेदिक अस्पतालों का निरीक्षण किया

इंगूरपुर। जिला कलेक्टर सुरेश कुमार ओला ने आज जिला का दौरा किया। इस दौरान उन्होंने होम्योपैथिक, आयुर्वेदिक अस्पतालों के साथ सीएमसी व पीएचसी और स्कूलों का निरीक्षण करते हुए आवश्यक दिशा निर्देश दिए। कलेक्टर सुरेश कुमार ओला ने पहले शहर के होम्योपैथिक व आयुर्वेदिक अस्पताल पहुंचे जहां पर कलेक्टर ने दवाओं की उपलब्धता, मरीजों के साथ योग्य संदेश और कोरोना काल में काइड वितरण समर्थन जांचकरी ली। इस दौरान आयुर्वेद विभाग के अधिकारियों ने जिले में रिकार्ड पढ़ी की समस्या से जिला कलेक्टर को अवगत कराया। वहीं इसके बाद जिला कलेक्टर सुरेश कुमार ओला ने आवांठ, गामडी अरवा, समगाव व गलरगरी गांवों का दौरा किया जहां भी कलेक्टर ने आयुर्वेदिक अस्पताल व पीएचसी का निरीक्षण किया। इस दौरान सभी पीएचसी पर आयोजित कोरोना वैक्सिनेशन शिविर का अवलोकन किया और यहां मौजूद ग्रामीणों से संवाद करते हुए वैक्सिनेशन के प्रति जागरूक किया और गांव में 18 प्वास अलग के सभी लोगों को कोरोना वैक्सिनेशन लगाने के लिए आह्वान किया।

### गणेशोत्सव के तहत इंगूरपुर में गणेश मंडलों की हुई बैठक

इंगूरपुर। जिले के कोतवाली बाने में गणेशोत्सव के तहत इंगूरपुर पुलिस उपधीक्षक मनोज सामरिया व सीआई दिलीपचंदन चारण ने शहर के गणेश मंडलों की बैठक ली। बैठक में सभी गणेश मंडलों के प्रतिनिधि मौजूद रहे। बैठक की संवैधाने करते हुए पुलिस उपधीक्षक मनोज सामरिया ने कोरोना गाइड लाइन की पालना करते हुए गणेश स्थापना व गणेशोत्सव मनाने के निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि गणेशोत्सव के तहत शहर में कोई जुटाव नहीं निकाला जाएगा, गणेश प्रतीमा की साजसजी एक से 2 फीट के बीच रहेगी। वहीं उन्होंने गणेश विमर्शन के तहत प्रतियोगिता का विवरण शहर की गैर सार प्रतियोगिता में न करके दो नदी में करने के लिए भी निर्देश दिया। इस मौके पर गणेश मंडलों के प्रतिनिधियों ने कोरोना गाइड लाइन के तहत गणेशोत्सव मनाने के लिए आह्वान किया।

## जन्मदिन पर गौशाला में गौरास का लाभ लिया



सागवाड़ा। गौशाला में गौरास करारें अतिथि। सागवाड़ा। आगू माणकपुरा स्थित श्री श्री उमम गौशाला कृषि गौशाला में गौरास करारें का प्रथम भांडे पिला नारायण लाल भोंडे तथा उनकी नन्ही भतीजी सुमेधा पिला विनोद भोंडे ने अपने जन्मदिन पर गौशाला में गौरास कराया। इससे पूर्व हरे वाहिनी संघ के राष्ट्रीय अध्यक्ष श्री प्रकाशनाथ तथा नगर पालिका अध्यक्ष नरेंद्र खोडिनिया की उपस्थिति में पहिल दृशिय पाठक ने मंत्रोच्चारण से गौरास कराया तथा रोटी, गुह, चारा और बछड़ों को भुष पिलाया गया। इस अवसर पर योगी प्रकाशनाथ महाराज ने गौशाला में व्यवस्थाओं का जायजा लेते हुए कहा कि गौशाला में

# माला के किसी एक मनके में मन लग जाए तो जीवन धन्य हो जाता है

सागवाड़ा। दिनांबर जैन आचार्य अनुभव सागर महाराज ने जैन बौद्धिग स्थित वास्तव्य सभागार में धर्मसभा में शनिवार को अपने भांगल प्रवचन में कहा है कि संसार में क्षण प्रतिक्षण व्यक्तिको की सोच और उसके भाव तथा व्यवहार अक्सर बदलता रहता है। कोई बदलते हुए दौर में भी अपने आप को नहीं बदलता चाहे तो फिर कर्मों के अनुसार ही परिणाम को प्राप्त करता है। जैसा कर्म वैसा ही फल मिलता है। गुलत सोच के कारण सुख धोमगे को चाहते हैं कभी कभी दुख को दरिया में गिर जाता है। उन्होंने कहा कि संत और ज्ञानियों का सानिध्य पाकर मन, वचन एवं आचरण में परिवर्तन निश्चित तौर पर होता है। मन के भावों में परिवर्तन से धर्म और प्रभु फलिक



अनुभव सागर महाराज से आशीर्वाद लेते श्रद्धालु।

से दूर रहने वाला बहुत बड़ा संत भी बन जाता है। उन्होंने कहा कि यह जरूरी नहीं कि एक ही आदम मनके को माला चपने से हर कोई धर्मान्ना बन सकता है मगर माला के किसी एक मनके में मन लग जाए तो जीवन धन्य हो जाता है। उन्होंने कहा कि जो मन में श्रेष्ठ रचि तथा सकारात्मक भाव जागृत करते हैं वही सफलता के शिखर पर पहुंचते हैं। धर्मसभा में पूर्वचार्यों के चित्र का आनंदगर्दीय प्रदर्शनित मुद्राओं एवं अर्थ समर्पित नटवस्त्राल सारंगिया, सुमितलाल सारंगिया तथा चेतन लाला दीपो परिवार द्वारा किया गया म्मोनाचारण लीला सारंगिया द्वारा प्रदत्त किया और आचार्य के पाद प्रक्षालन का लाभ चेतनलाल खुरवी दीपो परिवार ने प्राप्त किया।

## चन्द्रप्रभु भगवान का महाभिषेक, महिला महासभा का शपथ ग्रहण एवं वृक्षारोपण कार्यक्रम कल

सागवाड़ा। आचार्य अनुभव सागर महाराज संसंध के सानिध्य में रविवार के महाभिषेक स्थानीय श्री चंद्रप्रभु दिगंबर जैन मंदिर में में होगा। मूलनवक अग्रम तीर्थंकर श्री चंद्रप्रभु भगवान का श्रावको द्वारा विविध द्रव्य पूरित कलसों से किया जाएगा। प्रतिष्ठित विनोद पारारिया विलस ने बताया कि अभिषेक के बाद आचार्य

अनुभव सागर महाराज द्वारा मंत्र उच्चारण के साथ श्रद्धालुओं द्वारा विश्व शांति कामनायें भगवान के मस्तक पर शानिधारा की जाएगी। अर्थव्य समर्पण के बाद आचार्य का पाद प्रक्षालन किया जाएगा। रविवार को ही 18 हजार दशा हुमड दिगंबर जैन महिला महासभा का शपथ ग्रहण समारोह तथा महिला

महासभा द्वारा वृक्षारोपण का कार्यक्रम आयोजित किया जाएगा। धर्मसभा में महिला महासभा की अध्यक्ष साधना कोठारी ने बताया कि गुरुदेव के सानिध्य में समाज सेठ और टुस्टी गणों तथा भारतवर्षीय 18000 दशा हुमड दिगंबर जैन समाज के अध्यक्ष दिनेश खोडिनिया के आतिथ्य में महिला महासभा की नवगाठित कार्यकर्ता

का शपथ ग्रहण समारोह होगा। महिला महासभा के शपथ ग्रहण समारोह के परराट दोपहर बाद 4 बजे आचार्य शानिधारा महाशय के समाधि दिवस पर आचार्य अनुभवसागर महाराज के संसंध सानिध्य में अतिशय उत्तम योगीन्द्रगरी पर वृक्षारोपण किया जाएगा।

## जय अम्बे पदयात्रियों का जत्था अंबाजी के लिये रवाना



गुजरात के अंबाजी के लिए रवाना होता पदयात्रियों का जत्था।

पाड़वा। आंडे व सामालिया गांव से जय अम्बे पदयात्रियों का जत्था शुक्रवार व शनिवार रवाना हुए। जय अंबे पदयात्री संघ आंडे के पद यात्री आंडे तालाब को गांव में भयज जुलूस के साथ अंबाजी के लिए रवाना हुए वही श्रम क्रम में, कण्डा व पाड़वा के संघ भी अंबाजी रवाना होंगे। वही कण्डा व पाड़वा गांव से जय 5 तारोख रविवार को रवाना होंगे।

## हिम्मतनगर में दिव्यांगोंजनों के साथ मनाई जन्माष्टमी

हिम्मतनगर। मानवता को संकोए रखने का कर्म वावाड़ के सागवाड़ा उपखंड के गामडू ब्राह्मणिया निवासी प्रकाश उपाध्याय ने किया है। उपाध्याय हिम्मतनगर में निजी शिक्षण संस्थान में कार्यरत है। हिम्मतनगर के जय जलाराम मानसिक दिव्यांग अग्रम में प्रकाश उपाध्याय ने

## गोवत्स हद्दशी पर बछ बारस का व्रत किया



गोवत्स हद्दशी पर गौमाता की पूजा करती महिलाएं।

इंगूरपुर। पवित्रधान ग्रहण कर गौमाता व बछड़े की पूजा कर बच बारस की कथा श्रवण कर अपने पुत्र को कथा गौरास को मिला देती है। इस दिन ब्रतधारी महिलाएं चाकू से कटे फल सब्जी का सेवन नहीं करती तथा बिना छोक लीए हुए भोजन का सेवन करती है।

## 18 लस के 40 हजार लोगों को लगाई जा रही वैक्सीन

इंगूरपुर। कोरोना की तीसरी लहर से होचो वैक्सिनेशन सबसे शानिदार उपाय है और आज शानिदार को जिलेपर में वैक्सिनेशन को लेकर महानिधान चलाया जा रहा है। 353 ग्राम पंचायत समिते सभी स्वास्थ्य केंद्रों और नगर निवासी में वैक्सिनेशन शिविर लगाए है। इन शिवरो में आज सुबह से वैक्सिनेशन करने के लिए आचारी 18 लस के अधिक लोगों को पहला व दूसरा डोज लगाई जा रही है।

## देवी महुआ शराब के 5 टिकानों पर छापेमार कारवाई, 8 महिलाओं, 2 हजार लीटर महुआ वीना जप्त

सागवाड़ा। अंबे देवी महुआ शराब के विनाश देवदास गौरीजिर्कि, महेतन, रामगौरी, धाना पुलिस ने छापेमार कारवाई की। पुलिस ने 5 टिकानों पर कारवाई करते हुए महुआ व वीना पर छापेमार कारवाई की गई। इस दौरान सभी के विनाश और घर के आसपास भूटियां बनकर देवी महुआ शराब बनाने जा रही थी। पुलिस को टिकानों से अंबे देवी शराब बनने वाली 11 बछे बचक बच गयी और भया गया। पुलिस ने इन अलग-अलग 11 टिकानों से 8 महिला भित्ति, विनाश अभिधान चलाकर कारवाई की गई। हेड कारोबाल सररा कारोबाल पुर्णदंडित, रामगौरी, महुआ शराब के विनाश देवदास गौरीजिर्कि को 11 बछे बचक बच गयी। पुलिस ने इन अलग-अलग 11 टिकानों से 8 महिला भित्ति, विनाश अभिधान चलाकर कारवाई की गई। हेड कारोबाल सररा कारोबाल पुर्णदंडित, रामगौरी, महुआ शराब के विनाश देवदास गौरीजिर्कि को 11 बछे बचक बच गयी।

## छापी गांव में खेतों में चास काट रही एक महिला के पास अचानक आया 10 फीट लंबा अजगर

इंगूरपुर। देवरी के छापी गांव में भवेरीशों के लिए खेतों में चास काट रही एक महिला के पास अचानक 10 फीट लंबा अजगर आ गया, जिससे महिला घबराकर फिर्दों तो आसपास के लोग दौड़कर पहुंचे। इस विधापा के कर्मचारियों ने अजगर को रोकने कर खेतों में छोड़ा। दरअसल विद्यार्थी छापी गांव के छापी गांव निवासी रमेश लिंग गांव के लोगों की पीछे जुट गईं। इसके बाद रमेश ने इसकी सूचना सोहनलाल व कालुगम मनाते मौके पर पहुंचे। छापी मशकत के बाद अजगर को रोकने के लिए रमेश लिंग गांव के लोगों ने राहत की सांस ली। वहीं रमेश लिंग गांव के जंगलों में सुरक्षित मुक किया।

## सेवा का ऐसा जजबा सपना फाउंडेशन के तत्वावधान में रात 11 बजे हुआ A b नेगेटिव रक्तदान

सागवाड़ा। सपना फाउंडेशन वावाड़ में रक्तदान करवाने वाला उभरता समूह बनाया जा रहा है। आवे दिन सपना फाउंडेशन से जुड़े सदस्य क्षेत्र में रक्त की कमी को रक्तदान करवाकर विन्दीनी बचाने का कार्य कर रहे हैं। सपना फाउंडेशन के द्वारा दुर्लभ रक्त समूह Ab- का रक्तदान किया गया। वांसावाड़ा हेम MG हॉस्पिटल में Ab-नेगेटिव रक्त की आपातकालिन आवश्यकता होने की सूचना सफा फाउंडेशन के फाउंडर विश्वम्भर मेघवाल (सुखवाड़ा) को मिली। विश्वम्भर मेघवाल ने रक्त की आपातकालिन आवश्यकता को गंभीरता से लेते हुए फाउंडेशन के सभी सदस्यों को जानकारी दी। मामले की गंभीरता को देखते हुए सपना फाउंडेशन इंगूरपुर प्रभारी पीयूष



रक्तदान करते सपना फाउंडेशन के सदस्य।

विंजवल से संपर्क किया गया। प्रभारी ने सपना फाउंडेशन के सभी रक्तवीरो से संपर्क किया। इंगूरपुर प्रभारी के प्रयासों से रात 11 बजे सभी नेगेटिव रक्त का रक्तदान किया गया। जागरूक रक्तदान मनीज द्वारा, सूचना मिलने के मात्र 15 मिनट में रात 11 बजे बचक बचक रक्तदान रक्तदान किया गया। इस अवसर पर सपना फाउंडेशन इंगूरपुर प्रभारी पीयूष विंजवल, नरेश पाटीदार, बकिता चौधरी उपस्थित रहे। वहीं सपना फाउंडेशन के फाउंडर विश्वम्भर मेघवाल सुखवाड़ा ने, Ab नेगेटिव रक्त डोनर मनीज का आभार व्यक्त किया और सपना फाउंडेशन के इंगूरपुर प्रभारी पीयूष विंजवल और सभी सदस्यों को सफलता की। रक्त बचने से सूदर विकसित का विशेष सहयोग रहा।